
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній взяв участь
у Патріаршій літургії у Белграді

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.02.2025. 26 лютого 2025 року голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній взяв участь у
Божественній літургії з нагоди храмового свята у церкві преподобного Симеона Мироточівого,
батька святителя Сави Сербського, у Новому Белграді. Богослужіння очолив Святіший Патріарх
Сербський Порфирій. 

 Його Святості також співслужили єпископ Моравицький Тихон, радник Патріарха Московського і
всієї Русі протоієрей Миколай Балашов, головний секретар Святого Архієрейського Синоду
Сербської Православної Церкви архімандрит Нектарій (Джурич), настоятель храму, директор
Патріаршої адміністративної канцелярії архімандрит Даниїл (Гавранович), очільник кабінету
Патріарха Сербського протоієрей Георгій Стоісавлевич, белградські клірики. 

 Після закінчення Божественної літургії та прийнятого в Сербській Церкві чину благословення і



різання колачу Святіший Патріарх Порфирій звернувся до віруючих з проповіддю про життєвий
подвиг преподобного Симеона Мироточивого. 

 Його Святість також привітав делегацію Руської Православної Церкви, висловивши радість у
зв'язку зі спільною молитвою за Божественною літургією. «Ми молимося разом Богу, тому що
Церква єдина і ми всі – один народ, ми одна Кров та одне Тіло у Христі. Крім того, що ми брати з
біологічного коріння, одночасно ми історично нерозривно пов'язані одним духом, однією
культурою, єдиною православною вірою. Тому дякую Патріархові Московському і всієї Русі
Кирилові за те, що він благословив, щоб разом з нами сьогодні були його посланці», – сказав
Патріарх Порфирій. 

 У свою чергу митрополит Волоколамський Антоній передав Предстоятелю Сербської Церкви від
Святішого Патріарха Кирила сердечні побажання міцного здоров'я, сил та багатої допомоги Божої
у Предстоятельському служінні, а всьому благочестивому сербському народу – миру та
благоденства. 

 Ієрарх наголосив, що спільне служіння Божественної літургії зримо виявляє єднання між Руською
та Сербською Православними Церквами та народами, якими вони опікуються. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92919/
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